

---

## ERICSSON NIKOLA TESLA D.D.

Izjava posloводства o stanju društva i bilješke uz financijska izvješća za prvo tromjesečje 2010. godine

### Osnovne značajke:

- Knjižene narudžbe 371,3 milijuna kuna
- Prihodi od prodaje 302,9 milijuna kuna
- Bruto marža 16,7%
- Operativna dobit 27,9 milijuna kuna
- Financijska dobit 5,6 milijuna kuna
- Dobit prije oporezivanja 33,5 milijuna kuna
- Zarada po dionici 25,4 kune
- Povrat od prodaje 11,06%
- Novčani tok iz poslovnih aktivnosti 64,5 milijuna kuna

Komentirajući rezultate poslovanja Gordana Kovačević, predsjednica Ericssona Nikole Tesle, istaknula je sljedeće:

„Glavne karakteristike poslovanja Ericssona Nikole Tesle u prvom tromjesečju ove godine u odnosu na isto prošlogodišnje razdoblje su porast knjiženih narudžbi, prihoda od prodaje, operativne dobiti i novčanog toka od operativnih aktivnosti. Zadržana je snažna financijska pozicija te ostvaren porast ukupnih novčanih sredstava. Kompanija je bila usmjerena na upravljanje rizicima, unapređenje obrtnog kapitala, operativnu i troškovnu učinkovitost kako bi ostvarila navedene rezultate i istovremeno kupcima osigurala kvalitetne poslovne modele te brza i učinkovita rješenja.

Tijekom prvog tromjesečja ostvaren je značajan porast volumena poslovanja na izvoznim tržištima. Domaće tržište je slabije od očekivanja te bilježi pad u odnosu na isto prošlogodišnje razdoblje, prvenstveno zbog manjih investicija T-HT-a te pregovora o novom okvirnom ugovoru s Tele2. Na internom Ericssonovom tržištu ostvaren je daljnji porast prodaje. Ključ stabilnog poslovanja Ericssona Nikole Tesle je vješto balansiranje između ova tri temeljna tržišna segmenta.

Kreiranje ICT rješenja u segmentu industrije i društva, koja stvaraju novu vrijednost za poslovnu i društvenu zajednicu, smatramo izuzetno bitnim. Ponosna sam da je naše rješenje Ericsson Mobile Health predstavljeno poslovnim partnerima i investitorima na najvećoj svjetskoj izložbi rješenja u području mobilnih telekomunikacija – Mobile World Congress 2010 u Barceloni i nedavno održanoj Godišnjoj skupštini korporacije Ericsson.

---

Današnje tržišno okruženje obilježava jaka konkurencija, brzi razvoj novih tehnologija te ekonomska kriza što rezultira brojnim rizicima. Kao glavne rizike naznačila bih snažan pritisak na cijene proizvoda i usluga te oprez u investiranju i fokus na operativne troškove od strane naših kupaca. Međutim, poslovne prilike vidimo u daljnjem rastu podatkovnog prometa, transformaciji postojećih mreža u mreže nove generacije temeljene na Internet protokolu, promjeni tehnologije od 2G prema 3G mrežama te naznaci 4G mobilnih telekomunikacijskih sustava, odnosno LTE. Sukladno tome, nastavit ćemo s ulaganjem u razvoj strateških znanja, inovativnost te nova tržišta, kupce i rješenja za nove poslovne segmente.

I nadalje ćemo analizirati i reagirati na sve poslovne rizike, biti usmjereni prema kupcima i njihovim zahtjevima te nuditi kvalitetna ICT rješenja koja će osigurati rast i profitabilnost naših kupaca, a isto tako i naše kompanije.“

U usporedbi s prvim tromjesečjem prethodne godine, Ericsson Nikola Tesla ostvario je sljedeće rezultate:

- Knjižene narudžbe i prihodi od prodaje viši su 5,9% odnosno 2,7% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine prvenstveno kao rezultat značajnog porasta volumena poslovanja na tržištu ZND-a te porastu volumena poslovanja na Ericssonovom tržištu.
- U ukupnoj prodaji kompanije udio domaćeg tržišta iznosi 29,9%, izvoz u ostale zemlje čini 35,3%, dok izvoz na Ericssonovo tržište sudjeluje s 34,8%.
- Gledajući rezultate poslovanja po poslovnim segmentima situacija je sljedeća: prihodi od prodaje u području mrežne infrastrukture uključujući usluge izgradnje mreža iznose 174,9 milijuna kuna (57,7% prihoda od prodaje), profesionalne usluge 114,3 milijuna kuna (37,7% prihoda od prodaje), a multimedijiska rješenja 13,8 milijuna kuna (4,6% prihoda od prodaje).
- Bruto marža iznosi 16,7%, dok je u istom razdoblju prethodne godine iznosila 15,0% (usporediva veličina). Porast bruto marže posljedica je povoljnijeg asortimana prodanih proizvoda te usmjerenosti kompanije na unapređenje operativne i troškovne učinkovitosti.
- Operativni troškovi (prodajni i administrativni) smanjeni su za 35% te iznose 24,8 milijuna kuna.
- Operativna dobit porasla je na 27,9 milijuna kuna u odnosu na 11,6 milijuna kuna koliko je ostvareno u istom prošlogodišnjem razdoblju, što je rezultat stabilnog volumena poslovanja, porasta bruto marže uslijed usmjerenosti na troškovnu i internu efikasnost te smanjenja operativnih troškova.
- Neto rezultat od financijskih aktivnosti iznosi 5,6 milijuna kuna (1. tromjesečje 2009: 42,2 milijuna kuna). Visoka razina prihoda od financijski aktivnosti u prethodnoj godine rezultat je pozitivnih tečajnih razlika, znatno većeg otpuštanja rezervi za rizična potraživanja u financijske prihode kao i većih prihoda od kamata.
- Unatoč porastu operativne dobiti, dobit prije oporezivanja iznosi 33,5 milijuna kuna i smanjena je za 37,7% što je posljedica manje financijske dobiti.
- Povrat od prodaje iznosi 11,06% (1. tromjesečje 2009: 18,2%).

- Likvidnost kompanije i dalje je snažna. Ostvaren je pozitivan novčani tok od poslovnih aktivnosti u iznosu od 64,5 milijuna kuna, a ukupna novčana sredstva uključujući financijsku imovinu porasla su na 601,3 milijun kuna.
- Glavne transakcije s povezanim društvima mogu se podijeliti kako slijedi: prodaja proizvoda i usluga iznosi 109,9 milijuna kuna (1. tromjesečje 2009. godine: 99,1 milijun kuna), dok je nabava proizvoda i usluga 111,4 milijuna kuna (1. tromjesečje 2009. godine: 99,7 milijuna kuna).
- Stanje potraživanja i obveza prema povezanim društvima na dan 31. ožujka 2010. iznosi: potraživanje 50,9 milijuna kuna (31. prosinca 2009. godine: 58,9 milijuna kuna), obveze 36,9 milijuna kuna (31. prosinca 2009. godine: 67,8 milijuna kuna).
- Obavijest / obrazloženje o rizicima financiranja kupaca:  
S datumom bilance, ukupna izloženost Ericssona Nikole Tesle vezano za dane zajmove i potraživanja od kupaca iznose 714,7 milijuna kuna (kraj 2009: 808,5 milijuna kuna).  
Obzirom na aktualnu ekonomsku krizu nesigurnost glede konačne naplativosti nekih potraživanja se povećala.

## Poslovna situacija na glavnim tržištima

**Na domaćem tržištu** ukupno je ostvareno 90,4 milijuna kuna prihoda od prodaje, 27,8% manje u odnosu na isto prošlogodišnje razdoblje.

Manji volumen poslovanja u prvom tromjesečju, između ostalog, rezultat je obustave ulaganja T-HT-a u novu optičku pristupnu mrežu, zbog odluke regulatora vezano uz „bit stream“, kojom se postojeća regulacija bakrene mreže proširuje i na optičke pristupne mreže. Suradnja u području izgradnje mreža okosnica i transformacije nepokretne govorne mreže u mrežu nove generacije uspješno je nastavljena.

Dodatni razlog za manji volumen poslovanja na domaćem tržištu su pregovori s Tele2 o produljenju okvirnog ugovora o isporuci opreme i usluga, tijekom kojih nije bilo novih narudžbi. Međutim pregovori su okončani te se u sljedećem tromjesečju očekuje porast volumena poslovanja.

Poslovanje s Vipnetom je stabilno. Nastavljene su aktivnosti na širenju i modernizaciji 2G i 3G infrastrukture, kao i suradnja u području jezgrene mreže i prijenosnih sustava.

U segmentu ICT rješenja za industriju i društvo glavni fokus je na poslovima nadogradnje nacionalnog ICT sustava primarne zdravstvene zaštite, projektu modernizacije infrastrukture HŽ-a te realizaciji projekta zajedničkog informacijskog sustava zemljišnih knjiga i katastra. Intenzivne su aktivnosti i na otvaranju novih poslovnih mogućnosti.

**Na izvoznim tržištima** Ericssona Nikole Tesle (bez Ericssonovog tržišta) ukupno je ostvareno 107,1 milijuna kuna prihoda od prodaje, 50,1% više u odnosu na isto prošlogodišnje razdoblje.

---

Na tržištima u regiji (Bosna i Hercegovina, Crna Gora i Kosovo) prihodi od prodaje iznose 44,9 milijuna kuna, 6,8% više u odnosu isto razdoblje prethodne godine.

U promatranom razdoblju Ericsson Nikola Tesla i Crnogorski Telekom potpisali su ugovore kojima definiraju suradnju u slijedeće četiri godine. Crnogorski Telekom će tako na raspolaganju imati suvremena Ericssonova rješenja u području jezgrene mreže kao i na radio dijelu mreže, a osim toga ugovorene su i usluge podrške.

Također je s najvećim bosanskohercegovačkim operatorom BH Telekomom potpisan dvogodišnji ugovor o uslugama podrške i održavanju mobilne, fiksne i servisne mreže ovog operatora.

Prodaja na tržištu Zajednice Neovisnih Država pokazuje značajni porast te je ostvareno 62,1 milijun kuna, dok je u istom razdoblju prošle godine iznosila 29,2 milijuna kuna. Uz nastavak suradnje s vodećim bjeloruskim mobilnim operatorom Velcomom, odličnim rezultatima na ovom tržištu pridonio je ugovor s bjeloruskim operatorom fiksne telefonije Beltelecomom o isporuci opreme za proširenje kapaciteta internetske infrastrukture te davanju usluga podrške. Naše rješenja Beltelecomovim korisnicima nudi novu razinu usluga te predstavlja temelj za zahtjevne usluge poput IPTV-a.

Snažna pozicija koju Ericsson Nikola Tesla ima unutar korporacije Ericsson prvenstveno u području istraživanja i razvoj, isporuke usluga te jedinica odgovornih za cjelovita rješenja i usluge utjecala je daljnji rast poslovanja [na Ericssonovom tržištu](#). U prvom tromjesečju ostvareno je 105,4 milijuna kuna prihoda od prodaje, što je porast od 7,3% u odnosu na isto razdoblje prošle godine.

Centar za istraživanje i razvoj je nastavio sa svojim aktivnostima u domeni produkata mrežne infrastrukture, kako razvoja nove generacije mobilnih poslužitelja, sučelja i elemenata radio pristupne mreže, tako i podrške za produktnu liniju poslužitelja fiksne mreže. U toku je transfer znanja u vezi nove odgovornosti za verifikaciju i održavanje integrirane telekomunikacijske platforme (IS), a napravljene su sve pripreme za šire uključivanje u najnovije razvojne aktivnosti "all IP" mreže."

Globalni centar za isporuku usluga (GSDC) Croatia je u potpunosti dovršio transfer svih aktivnosti za APIO proizvode (centralni procesor APZ i ulazno izlazne jedinice APG). Sada se u našem centru rade sve aktivnosti na području APIO grupe proizvoda za podršku kupcima, konzalting i sistemsku integraciju za regiju Srednja i Istočna Europa, Srednji Istok i Afrika te regiju Zapadna Europa. Nadalje je s Ericssonom Belgija potpisan ugovor o transferu upravljanih usluga (*Managed services*) za transportne mreže.

### [Ostale informacije](#)

Glavna skupština Ericssona Nikole Tesle održat će se 20. svibnja 2010. Na skupštini imaju pravo sudjelovati svi dioničari, odnosno njihovi opunomoćenici, koji se najkasnije do 13. svibnja 2010. godine prijave za sudjelovanje.

Pravo na dividendu imaju dioničari koji su sedmog dana prije održavanja Glavne skupštine, tj. na dan 13. svibnja 2010. godine, evidentirani kao dioničari u depozitoriju Središnjeg klirinškog depozitarnog društva (SKDD). S obzirom da cjelokupni postupak prijeba i namire te registracije dionica traje tri radna dana, da bi dioničar bio registriran u depozitoriju SKDD-a na dan 13. svibnja 2010. zadnji dan za kupnju dionica na Zagrebačkoj burzi je ponedjeljak 10. svibnja 2010. godine.

Dioničari društva koji prodaju svoje dionice nakon 10. svibnja 2010. zadržavaju pravo na dividendu.

Dividenda će biti isplaćena najkasnije do 19. lipnja 2010.

Dnevni red Skupštine uključujući prijedloge svih odluka objavljeni su na internetskoj stranici <http://www.ericsson.hr/investitori> i u Narodnim novinama br. 39/2010.

*Pregled najvećih dioničara Ericssona Nikole Tesle (na dan 31. ožujka 2010.)*

	Broj dionica	Udio u tem. kapitalu %
Telefonaktiebolaget LM Ericsson	653.473	49,07
Hypo Alpe-Adria-Bank d.d. / Raiffeisen obvezni mirovinski fond	116.957	8,78
Zagrebačka banka d.d. / zbirni skrbnički račun za Unicredit Bank Austria AG	35.650	2,68
Societe Generale-Splitska banka d.d. / Erste Plavi obvezni mirovinski fond	34.982	2,63
Hypo Alpe-Adria-Bank d.d. / PBZ Croatia osiguranje obvezni mirovinski fond	30.015	2,25
Societe Generale-Splitska banka d.d. / AZ obvezni mirovinski fond	19.562	1,47
PBZ d.d. / zbirni skrbnički račun klijenta	15.168	1,14
Ericsson Nikola Tesla d.d.	14.343	1,08
Hrvatski fond za privatizaciju	11.879	0,89
Erste & Steiermarkische bank d.d. / CSC	9.941	0,75
Ostali dioničari	389.680	29,26

*Podaci o cijeni dionice u tromjesečju:*

Najviša (kn)	Najniža (kn)	Zadnja (kn)	Tržišnja kap. (u mil. kn)
1.518,99	1.313,21	1.475,01	1.964,2

---

**Ericsson Nikola Tesla d.d.**  
**Krapinska 45**  
**Zagreb**

OIB: 84214771175  
Matični broj: 03272699

Na temelju članka 407. do 410. Zakona o tržištu kapitala (Narodne Novine 88/08. i 146/08) direktor Društva Ericsson Nikola Tesla d.d. Zagreb, Krapinska 45 daje

**IZJAVU**  
**Posloводства o odgovornosti**

Financijski izvještaji sastavljeni su u skladu s Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja (MSFI). Financijski izvještaji su također u skladu s hrvatskim Zakonom o računovodstvu važećim na dan izdavanja ovih financijskih izvještaja.

Nerevidirani financijski izvještaji za razdoblje od 01.01.2010. do 31.03.2010. godine daju istinit i vjeran prikaz financijske pozicije Društva i rezultata njegova poslovanja i novčanih tokova, u skladu s primjenjivim računovodstvenim standardima.

**Direktor:**

**Mr.sc. Gordana Kovačević, dipl.ing.**





PRESS INFO  
29. travnja 2010.

---

Za dodatne informacije obratite se:

**Snježana Bahtijari**

**Direktorica Kompanijskih komunikacija**

Ericsson Nikola Tesla d.d.

Krapinska 45

HR-10 0002 ZAGREB

Tel.: + 385 1 365 4556

Mob.: +385 91 365 4556

Fax: +385 1 365 3156

E-mail: [snjezana.bahtijari@ericsson.com](mailto:snjezana.bahtijari@ericsson.com)

**Orhideja Gjenero**

**Menadžer za odnose s investitorima**

Ericsson Nikola Tesla d.d.

Krapinska 45

HR-10 002 Zagreb

Tel.: +385 1 365 4431

Mob.: +385 91 365 4431

Fax: +385 1 365 3156

E-mail: [orhideja.gjenero@ericsson.com](mailto:orhideja.gjenero@ericsson.com)

E-mail: [odnosi.investitori@ericsson.com](mailto:odnosi.investitori@ericsson.com)

Opširnije informacije o poslovanju Ericssona Nikole Tesle možete naći na Internet adresi:  
<http://www.ericsson.com/hr>

Kompanijske komunikacije Ericssona Nikole Tesle

## BILANCA

stanje na dan

31.3.2010

iznosi u tisućama kn

Naziv pozicije	AOP oznaka	Prethodno razdoblje	Tekuće razdoblje
1	2	3	4
<b>AKTIVA</b>			
<b>A) POTRAŽIVANJA ZA UPISANI A NEUPLAĆENI KAPITAL</b>	<b>001</b>		
<b>B) DUGOTRAJNA IMOVINA</b>	<b>002</b>	442.013	423.938
I. NEMATERIJALNA IMOVINA	<b>003</b>	4.425	4.063
II. MATERIJALNA IMOVINA	<b>004</b>	146.351	138.389
III. DUGOTRAJNA FINACIJSKA IMOVINA	<b>005</b>	6.923	6.892
IV. POTRAŽIVANJA	<b>006</b>	272.019	262.299
V. ODGOĐENA POREZNA IMOVINA	<b>007</b>	12.295	12.295
<b>C) KRATKOTRAJNA IMOVINA</b>	<b>008</b>	1.109.059	1.097.988
I. ZALIHE	<b>009</b>	24.059	27.963
II. POTRAŽIVANJA	<b>010</b>	549.192	468.751
III. KRATKOTRAJNA FINACIJSKA IMOVINA	<b>011</b>	120.873	153.211
IV. NOVAC U BANCI I BLAGAJNI	<b>012</b>	414.935	448.063
<b>D) PLAĆENI TROŠKOVI BUDUĆEG RAZDOBLJA I OBRAČUNATI PRIHODI</b>	<b>013</b>	1.371	8.976
<b>E) GUBITAK IZNAD KAPITALA</b>	<b>014</b>		
<b>F) UKUPNO AKTIVA</b>	<b>015</b>	1.552.443	1.530.902
<b>G) IZVANBILANČNI ZAPISI</b>	<b>016</b>	249.209	206.200
<b>PASIVA</b>			
<b>A) KAPITAL I REZERVE</b>	<b>017</b>	1.200.223	1.234.790
I. TEMELJNI (UPISANI) KAPITAL	<b>018</b>	133.165	133.165
II. KAPITALNE REZERVE	<b>019</b>		
III. REZERVE IZ DOBITI	<b>020</b>	37.379	37.379
IV. REVALORIZACIJSKE REZERVE	<b>021</b>		
V. ZADRŽANA DOBIT	<b>022</b>	901.232	1.030.740
VI. PRENESENI GUBITAK	<b>023</b>		
VII. DOBIT POSLOVNE GODINE	<b>024</b>	128.447	33.506
VIII. GUBITAK POSLOVNE GODINE	<b>025</b>		
IX. MANJINSKI INTERES	<b>026</b>		
<b>B) REZERVIRANJA</b>	<b>027</b>		
<b>C) DUGOROČNE OBVEZE</b>	<b>028</b>	10.091	9.933
<b>D) KRATKOROČNE OBVEZE</b>	<b>029</b>	194.829	161.712
<b>E) ODGOĐENO PLAĆANJE TROŠKOVA I PRIHOD BUDUĆEGA RAZDOBLJA</b>	<b>030</b>	147.300	124.467
<b>F) UKUPNO – PASIVA</b>	<b>031</b>	1.552.443	1.530.902
<b>G) IZVANBILANČNI ZAPISI</b>	<b>032</b>	249.209	206.200
<b>DODATAK BILANCI (popunjava poduzetnik koji sastavlja konsolidirani godišnji financijski izvještaj)</b>			
<b>KAPITAL I REZERVE</b>			
1. Pripisano imateljima kapitala matice	<b>033</b>		
2. Pripisano manjinskom interesu	<b>034</b>		



## RAČUN DOBITI I GUBITKA

za razdoblje

1.1.2010

do

31.3.2010

iznosi u tisućama kn

Naziv pozicije	AOP oznaka	Prethodno razdoblje		Tekuće razdoblje	
		Kumulativno	Tromjesečje	Kumulativno	Tromjesečje
1	2	3	4	5	6
<b>I. POSLOVNI PRIHODI</b>	<b>035</b>	300.299	300.299	306.810	306.810
1. Prihodi od prodaje	<b>036</b>	294.827	294.827	302.896	302.896
2. Prihodi na temelju upotrebe vlastitih proizvoda, robe i usluga	<b>037</b>				
3. Ostali poslovni prihodi	<b>038</b>	5.472	5.472	3.914	3.914
<b>II. POSLOVNI RASHODI</b>	<b>039</b>	288.735	288.735	278.947	278.947
1. Smanjenje vrijednosti zaliha nedovršene proizvodnje	<b>040</b>	15.273	15.273		
2. Povećanje vrijednosti zaliha nedovršene proizvodnje	<b>041</b>			7.698	7.698
3. Materijalni troškovi	<b>042</b>	151.176	151.176	163.035	163.035
4. Troškovi osoblja	<b>043</b>	102.678	102.678	102.642	102.642
5. Amortizacija	<b>044</b>	16.085	16.085	14.751	14.751
6. Ostali troškovi	<b>045</b>	2.678	2.678	4.373	4.373
7. Vrijednosno usklađivanje	<b>046</b>	12	12	1.149	1.149
8. Rezerviranja	<b>047</b>				
9. Ostali poslovni rashodi	<b>048</b>	833	833	695	695
<b>III. FINANIJSKI PRIHODI</b>	<b>049</b>	53.650	53.650	9.190	9.190
1. Kamate, tečajne razlike, dividende i slični prihodi iz odnosa s povezanim poduzetnicima	<b>050</b>				
2. Kamate, tečajne razlike, dividende, slični prihodi iz odnosa s nepovezanim poduzetnicima i drugim osobama	<b>051</b>	44.945	44.945	6.340	6.340
3. Dio prihoda od pridruženih poduzetnika i sudjelujućih interesa	<b>052</b>				
4. Nerealizirani dobici (prihodi)	<b>053</b>				
5. Ostali finansijski prihodi	<b>054</b>	8.705	8.705	2.850	2.850
<b>IV. FINANIJSKI RASHODI</b>	<b>055</b>	11.458	11.458	3.547	3.547
1. Kamate, tečajne razlike i drugi rashodi s povezanim poduzetnicima	<b>056</b>				
2. Kamate, tečajne razlike i drugi rashodi iz odnosa s nepovezanim poduzetnicima i drugim osobama	<b>057</b>	38	38	3.547	3.547
3. Nerealizirani gubici (rashodi) finansijske imovine	<b>058</b>				
4. Ostali finansijski rashodi	<b>059</b>	11.420	11.420		
<b>V. IZVANREDNI - OSTALI PRIHODI</b>	<b>060</b>				
<b>VI. IZVANREDNI - OSTALI RASHODI</b>	<b>061</b>				
<b>VII. UKUPNI PRIHODI</b>	<b>062</b>	353.949	353.949	316.000	316.000
<b>VIII. UKUPNI RASHODI</b>	<b>063</b>	300.193	300.193	282.494	282.494
<b>IX. DOBIT PRIJE OPOREZIVANJA</b>	<b>064</b>	53.756	53.756	33.506	33.506
<b>X. GUBITAK PRIJE OPOREZIVANJA</b>	<b>065</b>				
<b>XI. POREZ NA DOBIT</b>	<b>066</b>	10.751	10.751		
<b>XII. DOBIT RAZDOBLJA</b>	<b>067</b>	43.005	43.005	33.506	33.506
<b>XIII. GUBITAK RAZDOBLJA</b>	<b>068</b>				
<b>DODATAK RDG-u (popunjavanje poduzetnik koji sastavlja konsolidirani godišnji finansijski izvještaj)</b>					
<b>XIV.* DOBIT PRIPISANA IMATELJIMA KAPITALA MATICE</b>	<b>069</b>				
<b>XV.* DOBIT PRIPISANA MANJINSKOM INTERESU</b>	<b>070</b>				
<b>XVI.* GUBITAK PRIPISAN IMATELJIMA KAPITALA MATICE</b>	<b>071</b>				
<b>XVII.* GUBITAK PRIPISAN MANJINSKOM INTERESU</b>	<b>072</b>				

## IZVJEŠTAJ O NOVČANOM TIJEKU - Indirektna metoda

u razdoblju 1.1.2010 do 31.3.2010

iznosi u tisućama kn

Naziv pozicije	AOP oznaka	Prethodno razdoblje	Tekuće razdoblje
1	2	3	4
<b>NOVČANI TIJEK OD POSLOVNIH AKTIVNOSTI</b>			
1. Dobit prije poreza	073	53.756	33.506
2. Amortizacija	074	16.085	14.751
3. Povećanje obveza	075		
4. Smanjenje potraživanja	076	2.556	76.216
5. Smanjenje zaliha	077	19.930	
6. Ostalo povećanje novčanog tijeka	078		1.061
<b>I. Ukupno povećanje novčanog tijeka od poslovnih aktivnosti</b>	<b>079</b>	92.327	125.534
1. Smanjenje obveza	080	76.041	56.058
2. Povećanje potraživanja	081		
3. Povećanje zaliha	082		3.904
4. Ostalo smanjenje novčanog tijeka	083	10.805	1.059
<b>II. Ukupno smanjenje novčanog tijeka od poslovnih aktivnosti</b>	<b>084</b>	86.846	61.021
<b>A1) NETO POVEĆANJE NOVČANOG TIJEKA OD POSLOVNIH AKTIVNOSTI</b>	<b>085</b>	5.481	64.513
<b>A2) NETO SMANJENJE NOVČANOG TIJEKA OD POSLOVNIH AKTIVNOSTI</b>	<b>086</b>		
<b>NOVČANI TIJEK OD INVESTICIJSKIH AKTIVNOSTI</b>			
1. Novčani primici od prodaje dugotrajne materijalne i nematerijalne imovine	087	19	21
2. Novčani primici od prodaje vlasničkih i dužničkih instrumenata	088	5.624	30.000
3. Novčani primici od kamata	089	10.818	6.340
4. Novčani primici od dividendi	090		
5. Ostali novčani primici od investicijskih aktivnosti	091		31
<b>III. Ukupno novčani primici od investicijskih aktivnosti</b>	<b>092</b>	16.461	36.392
1. Novčani izdaci za kupnju dugotrajne materijalne i nematerijalne imovine	093	18.069	6.435
2. Novčani izdaci za stjecanje vlasničkih i dužničkih financijskih instrumenata	094		61.292
3. Ostali novčani izdaci od investicijskih aktivnosti	095	134	
<b>IV. Ukupno novčani izdaci od investicijskih aktivnosti</b>	<b>096</b>	18.203	67.727
<b>B1) NETO POVEĆANJE NOVČANOG TIJEKA OD INVESTICIJSKIH AKTIVNOSTI</b>	<b>097</b>		
<b>B2) NETO SMANJENJE NOVČANOG TIJEKA OD INVESTICIJSKIH AKTIVNOSTI</b>	<b>098</b>	1.742	31.335
<b>NOVČANI TIJEK OD FINACIJSKIH AKTIVNOSTI</b>			
1. Novčani primici od izdavanja vlasničkih i dužničkih financijskih instrumenata	099		
2. Novčani primici od glavnice kredita, zadužnica, pozajmica i drugih posudbi	100		
3. Ostali primici od financijskih aktivnosti	101		
<b>V. Ukupno novčani primici od financijskih aktivnosti</b>	<b>102</b>	0	0
1. Novčani izdaci za otplatu glavnice kredita i obveznica	103	6	42
2. Novčani izdaci za isplatu dividendi	104		
3. Novčani izdaci za financijski najam	105		8
4. Novčani izdaci za otkup vlastitih dionica	106	1.240	
5. Ostali novčani izdaci od financijskih aktivnosti	107		
<b>VI. Ukupno novčani izdaci od financijskih aktivnosti</b>	<b>108</b>	1.246	50
<b>C1) NETO POVEĆANJE NOVČANOG TIJEKA OD FINACIJSKIH AKTIVNOSTI</b>	<b>109</b>		
<b>C2) NETO SMANJENJE NOVČANOG TIJEKA OD FINACIJSKIH AKTIVNOSTI</b>	<b>110</b>	1.246	50
Ukupno povećanje novčanog tijeka	111	2.493	33.128
Ukupno smanjenje novčanog tijeka	112		
Novac i novčani ekvivalenti na početku razdoblja	113	318.303	414.935
Povećanje novca i novčanih ekvivalenata	114	2.493	33.128
Smanjenje novca i novčanih ekvivalenata	115		
Novac i novčani ekvivalenti na kraju razdoblja	116	320.796	448.063

## IZVJEŠTAJ O PROMJENAMA KAPITALA

od 1.1.2010 do 31.3.2010

iznosi u tisućama kn

Naziv pozicije	AOP oznaka	Prethodno razdoblje	Povećanje	Smanjenje	Tekuće razdoblje
1	2	31.12. prethodne godine		3	4
1. Upisani kapital	117	133.165			133.165
2. Kapitalne rezerve	118				0
3. Rezerve iz dobiti	119	37.379			37.379
4. Zadržana dobit ili preneseni gubitak	120	901.232	129.508		1.030.740
5. Dobit ili gubitak tekuće godine	121	128.447	33.506	128.447	33.506
6. Revalorizacija dugotrajne materijalne imovine	122				0
7. Revalorizacija nematerijalne imovine	123				0
8. Revalorizacija financijske imovine raspoložive za prodaju	124				0
9. Ostala revalorizacija	125				0
10. Tečajne razlike s naslova neto ulaganja u inozemno poslovanje	126				0
11. Tekući i odgođeni porezi (dio)	127				0
12. Zaštita novčanog tijeka	128				0
13. Promjene računovodstvenih politika	129				0
14. Ispravak značajnih pogrešaka prethodnog razdoblja	130				0
15. Ostale promjene kapitala	131				0
<b>16. Ukupno povećanje ili smanjenje kapitala</b>	<b>132</b>	1.200.223	163.014	128.447	1.234.790
16a. Pripisano imateljima kapitala matice	133				
16b. Pripisano manjinskom interesu	134				